

PÉNZ7 az iskolában március 2-5. között

Az oktatási kormányzat évekkal ezelőtt meghirdette a tudatosabb pénzhasználattal kapcsolatos ismeretek bővítését már az általános iskolai korosztályban, hogy a gyerekek felnőttként átgondolt és tudatos döntéseket tudjanak hozni pénzügyeikkel kapcsolatban.

Ehhez az országos kezdeményezéshez idén is csatlakoztunk. Külön öröm volt számunkra, hogy a Magyar Közgazdasági Társaság egyik szakembere vállalta tanulóink pénzügyi ismereteinek rendszerezését, bővítését.

Két témában interaktívan vehettek részt a foglalkozásokon tanulóink: az 1-6. osztályosok a családi költségvetéssel kapcsolatban rendszerezhették eddigi ismereteiket, míg a 7-8. osztályosok a vállalászási alapismeretekről kaptak tájékoztatást.

Minden korosztály a maga ismeretének megfelelő szintű és mélységű információt kapott ezeken az interaktív foglalkozásokon.



Bár két különböző témakör köré rendezte közgazdász előadónk az elhangzottakat, azonban mindkét témakörben egységesen jelentek meg az alábbiak:

A pénz alapja a munka. A tudatos döntések és a munka elengedhetetlenül fontosak ahhoz, hogy valódi érték keletkezzen, amely növelni fogja a bevételeket.

Ahhoz, hogy növekedést tudjunk elérni, szükséges fejleszteni, befektetni a munkába.

A kiadások és a bevételek egészséges egyensúlya a növekedés alapja.

Megfigyelhető, hogy a szerencsejátékkal nyert vagyonok eltűnnek, sokszor a korábbi szerencsejáték milliomosok rosszabb anyagi helyzetbe kerülnek a vagyonuk felélését követően, mint voltak a nyereségük előtt. Ugyanez vonatkozik az örökségekre is. Hiszen a munka nélkül szerzett/kapott pénz mögött nincs meg az a fedezet, amely a növekedést segíteni tudja.

A gyerekek érdeklődve hallgatták az előadót, ám sok esetben interaktívan bekapcsolódtak a pénzügyekkel kapcsolatosan feltett kérdésekre válaszolva.

A foglalkozások végén a Pénz7 események szervezői által biztosított - a témához illő- kisebb ajándékot vehettek át a legkisebbek, amit hazavihettek magukkal emlékül.

Iskolánk közössége nevében ezúton is szeretném megköszönni közgazdász előadónknak, Bordás Mónikának elgondolkodtató, értékes foglalkozásvezetői tevékenységét. Egész személyiségéből áradt a téma iránti elkötelezettsége, ügyszeretete, amit tanulóink és jelen lévő pedagógusaink is érzékelhettek.

Köszönjük!

Tudósított: Varga László, intézményvezető